

Как здорово, что все в семье здоровы,
Везде порядок: на работе, дома.
Но всех нас мучает один вопрос:
Когда забудем мы болезнь-туберкулез?

24 марта 2023 года в группе «Буратино» было запланировано проведение Всемирного дня борьбы с туберкулезом. В соответствии с составленным планом проводились мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни среди детей, педагогов и родителей с целью информирования о данном заболевании и его профилактики.

В рамках утреннего круга прошла беседа о болезни и ее профилактике. Для ознакомления детям был представлен обучающий тематический ролик.

Во время прогулки педагог с детьми вышли на прилегающую к детскому саду улицу и подарили прохожим белые ромашки, как символ чистого дыхания, пожелав им здоровья.

Очень важно, чтобы мы все вместе, и взрослые и дети, помнили и понимали, что нужно делать, чтобы не заболеть.

А самое главное – уметь помочь и поддержать тех, кому нужна наша помощь.

Как бы дни не летели-
Ни о чём не жалея,
Сделай доброе дело
Для себя и людей.

